

政府精心组织 企业示范引领

浉河区生态林业建设模式新效果好

本报讯(记者 唐车)为贯彻落实2021年全省国土绿化提速行动建设森林河南推进会精神,高质量完成全年造林任务,连日来,浉河区以政府为主导,创新造林模式,积极引入社会力量,为生态林业建设注入新动力。

政府精心组织,高位推动。在生态林业建设中,该区充分发挥主导作用,着眼全局,突出重点,编制全区林业生产实施方案,明确了全区2021年度的生态林业建设总体任务、工作重点及实施方案。同时,积极筹备造林物资,组织施工队伍。根

据造林任务量,要求相关单位联系协调种苗生产单位、其他物资供应单位及造林施工组织,达成供应或合作意向。并把各项任务分解到相关乡镇,明确具体责任人,制定激励机制和责任追究机制。

企业示范引领,快速推进。林业龙头企业作为该区大力扶持的生态林业建设中坚力量,积极参与营造林施工,充分发挥示范和引领作用,带动全区营造林施工工作稳步向前推进。在该区林业生产会议召开后,信阳十里岗林产品开发有限公司,迅速组织人员,启动油茶造林施工项

目。目前,该公司已完成油茶造林整地300亩,完成油茶栽植200亩,全部采用水平阶整地,栽植3年生壮苗,在加快造林进度的同时确保造林质量。

合作社主动响应,积极跟进。为有效挖掘林业专业合作社在生态林业建设中的潜力,该区发出广泛号召,以优惠政策吸引更多的合作社、以多种方式参与到营造林施工工作中。目前,董家河镇孔岷村林业专业合作社已联合集中整地500亩。柳林乡、双井街道的两个合作社,也完成了一定规模的造林任务。

县区
传真



过个幸福年

罗山县山店乡强化党建引领打造致富油茶

本报讯(杨燕)“韩书记,真是太感谢您了!感谢党的关怀,让我们能回家过个好年!”在罗山县山店乡金源油茶公司院内,传来了此起彼伏的道谢声。原来,他们都是年底来结算工资的工人,拿到了工资款共计160余万元。考虑到临近年末,该乡党委书记、乡长来到金源油茶公司,查看工资清算情况,并为工人现场结算工资。

近年来,该乡以新型农业经营主体党支部为依托,大力发展现代高效农产品种植,先后谋划了金源油茶10万亩种植基地、东方信禾生态园区建设、云禾山水旅游开发有限公司田园综合体等重点项

目,截至目前,共种植油茶约2万亩、冬枣近3000亩。通过“党支部+合作社+农户”模式持续发展油茶产业,金源油茶公司为农户提供就业、带贫帮扶、支付山场租金、奖励贫困户就业创收等共计890多万元,带贫398户,累计发放扶贫资金233.15万元。解决农民工400多人常年在公司务工,累计发放农民工工资600余万元,户均增收3000多元,25户贫困户获得务工就业奖励12000元,流转山场4万多亩,平均年付租金近100万元,种植油茶让村民户户有产业、家家有增收,在带动全乡贫困户稳定脱贫后,持续巩固提升脱贫成效。

过个平安年

淮滨交警确保春节期间道路安全

本报讯(王长江)为切实做好春节期间道路交通安全管理工作,最大限度地保障人民群众平安出行,淮滨县公安交警大队开展道路交通巡逻,疏堵保畅、违法行为查处等工作,确保节日期间道路安全畅通。

春节前,该大队结合春运特点,坚持“勤务跟着警情走、勤务跟着流量走”,并在大型商场、集市、景点等重点路口路段部署警力,实行高峰站岗、低峰巡逻、错时执勤等方式加大对这些重点路口、路段

管控力度,切实提高见警率和管事率,最大限度保障通行。

在节日安全保畅工作中,该大队还根据车辆通行情况,适时调配警力,对车流量大,易发生拥堵的路段安排执勤人员现场疏导指引车辆绕行,对机动车乱停乱放、违规占用车道、逆向行驶等交通违法行为进行重点整治,切实加强路面管控力度,全力保障道路交通安全畅通,真正让全县人民度过一个平安祥和的春节。

阳光暖麦苗儿旺



“春节里、气温升,小麦苗、露水珠,一天天、长势好,待三夏、开镰收……”日前,淮滨县的乡村到处是一片绿油油的麦田。图为淮滨县新里镇黄李寨村绿油油的麦田。

王长江 摄

移风易俗树新风 文明健康度佳节

光山县白雀园镇70多户农民红白事不办宴

本报讯(邹晓峰 程新宇 冯蕾)“今年正月,儿子准备结婚,半月前就在镇里一家大宾馆订了28桌酒席,听到关于进一步做好移风易俗与疫情防控工作在镇村大喇叭反复播出后,年前和妻子一起,主动退掉提前预订的酒席。”昨日上午,光山县白雀园镇土庙村村民李正树这样告诉笔者。

为彻底遏制春节期间人员聚集,防止大操大办、铺张浪费等问题,该镇严格按照移风易俗与疫情防控工作指示精神,强化抓好“四个严”,即严抓宣

传、严控办宴、严管队伍、严督责任,进一步推动镇村工作有序开展。

该镇从严抓宣传入手,营造浓厚氛围。在疫情防控宣传中融入移风易俗工作要点,充分利用镇电视台、镇村大喇叭、传单分发、微信群等线上线下宣传;该镇成立了移风易俗与疫情防控工作领导小组,村村组建以红白理事会、移风易俗劝导队、党员志愿者为主力的志愿宣传队伍,进组入户开展宣传,进一步争取广大群众对工作的理解和支持。

该镇还从严管队伍入手,严格监督管控党员干部红白事办宴规模及参加他人操办婚嫁问题。70多名党员、群众响应号召,取消在宾馆订餐和家中办宴。

为了使这项工作取得实实在在的效果,该镇还严督责任,强化工作落实。由镇纪委、镇移风易俗与疫情防控工作领导小组、镇党政办等联合,不定期对辖区34个村(街)进行明察暗访,确保违规排查无“盲区”。

截至目前,该镇已主动退掉预订的宴席480余桌。

声明

●兹有信阳市■屹装饰有限公司财务专用章壹枚(编号:4115050008831),法人曾波私章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李福建豫S57673号车的道路运输经营许可证正、副本(证号:411528006169),因不慎丢失,特声明作废。